

Ιταλία: Δεν είναι αδίκημα εάν κλέψεις λίγο φαγητό γιατί πεινάς

Το Ανώτατο Δικαστήριο της Ιταλίας αθώωσε άστεγο, υπογραμμίζοντας στην ετυμηγορία του ότι το να κλέβει κάποιος μικρή ποσότητα φαγητού ωθούμενος από την πείνα, δεν αποτελεί αδίκημα.

Ακυρώθηκε κατά συνέπεια προηγούμενη απόφαση του Εφετείου της Γένοβας, το οποίο είχε καταδικάσει τον Ουκρανό άστεγο σε έξι μήνες φυλάκισης και σε 100.000 ευρώ χρηματικό πρόστιμο.

Ο άνδρας είχε πάρει από σουπερμάρκετ, χωρίς να πληρώσει, ένα λουκάνικο και λίγο τυρί, αξίας τεσσάρων ευρώ και επτά λεπτών. Μετά την καταδίκη του δικαστηρίου της Γένοβας αποφάσισε να προσφύγει στον Άρειο Πάγο, ο οποίος και τον αθώωσε.

«Η κατάσταση του κατηγορού-



μενου και οι συνθήκες κατά τις οποίες πραγματοποιήθηκε η οικειοποίηση των τροφίμων αποδεικνύουν ότι αποφάσισε να αφαιρέσει μικρή ποσότητα φαγητού για να αντιμετωπίσει την άμεση και απόλυτη φυσική απαίτηση να μπορέσει να τραφεί, δρώντας, κατά συνέπεια, σε κατάσταση η οποία χαρακτηρίζεται από έκτακτη ανάγκη» τονίζουν τα μέλη του πα-

λικού Αρείου Πάγου.

Ο πρόεδρος της ιταλικής Ένωσης Καταναλωτών Codacons, Κάρλο Ριέντσι, σχολίασε ότι «πρόκειται για μία απόλυτα λογική απόφαση, διότι μια κλοπή η οποία οφείλεται σε πείνα, δεν μπορεί σε καμία περίπτωση να θεωρηθεί εγκληματική πράξη».

Ο Ριέντσι παράλληλα τόνισε ότι έχει αυξηθεί τα τελευταία χρόνια και ο αριθμός Ιταλών -κυρίως ηλικιωμένων- που αναγκάζονται να κλέβουν μικρή ποσότητα τροφίμων στα σουπερμάρκετ, διότι η σύνταξη και το όλο εισόδημά τους δεν αρκεί για να καλύψει τις βασικές τους ανάγκες. «Σε αυτή την περίπτωση είναι το κράτος που διαπράττει αδίκημα» σημείωσε ο πρόεδρος του Codacons.

Την παραπομπή της Ρουσέφ πρότεινε ο ειδικός εισηγητής στην επιτροπή της Γερουσίας

Να προσαχθεί σε δίκη η πρόεδρος της Βραζιλίας Ντίλμα Ρουσέφ, για παραβίαση της νομοθεσίας σχετικά με τα δημοσιονομικά της χώρας, πρότεινε σήμερα ο γεροουσιαστής στον οποίο είχε ανατεθεί να μελετήσει το ζήτημα της παραπομπής της.

Το πόρισμά του παρουσίασε ο γεροουσιαστής Αντόνιου Αναστάζια, στην ειδική επιτροπή της Γερουσίας που είναι αρμόδια για την παραπομπή της Ρουσέφ και αποτελείται από 21 μέλη. Η επιτροπή αναμένεται να

εγκρίνει με συντριπτική πλειοψηφία την Παρασκευή τη διεξαγωγή συζήτησης και ψηφοφορίας στην ολομέλεια του σώματος. Η Γερουσία αναμένεται ότι θα εγκρίνει, στην ψηφοφορία της 11ης Μαΐου, την παραπομπή της Ρουσέφ σε δίκη, κάτι που θα σημάδωνε την αυτόματη παύση της από το αξίωμα ενόψει της δίκης της που πρόκειται να διαρκέσει έως και 180 ημέρες. Ο αντιπρόεδρος Μισέλ Τέμερ θα αναλάβει σε αυτή την περίπτωση υπηρεσιακός πρόεδρος.

Η ΕΚΤ σταματάει τα χαρτονομίσματα των 500 ευρώ

Η Ευρωπαϊκή Κεντρική Τράπεζα ανακοίνωσε πως διακόπτει οριστικά την παραγωγή χαρτονομισμάτων των 500 ευρώ, ωστόσο τα κυκλοφορούντα χαρτονομίσματα θα συνεχίσουν να γίνονται αποδεκτά ως μέσα πληρωμής. Το διοικητικό συμβούλιο της ΕΚΤ αποφάσισε να σταματήσει την παραγωγή των χαρτονομισμάτων των 500 ευρώ και να την αποκλείσει από τη σειρά Ευρορα, λαμβάνοντας υπόψη τις ανησυχίες πως αυτό το χαρτονομίσμα διευκολύνει παράνομες δραστηριότητες. Η έκδοση των 500ευρων θα διακοπεί γύρω από το τέλος του 2018, όταν τα νέα τραπεζογραμμάτων των 100 και 200 της σειράς Ευρορα θα εισαχθούν στην κυκλοφορία. Τα υπόλοιπα χαρτονομίσματα από 5 έως 200 ευρώ, θα συνεχίσουν να τυπώνονται κανονικά. Όπως επισημαίνει η ΕΚΤ στη σχετική ανακοίνωση τα χαρτονομίσματα των 500 ευρώ θα παραμείνουν νόμιμο χρήμα και μπορεί συνεπώς να εξακολουθήσουν να χρησιμοποιούνται ως μέσο πληρωμών αποταμίευσης. Το Ευρωσύστημα, το οποίο αποτελείται από την ΕΚΤ και τις εθνικές κεντρικές τράπεζες της ζώνης του ευρώ, θα λάβουν μέτρα για να εξασφαλίσει ότι οι υπόλοιπες ονομασίες είναι διαθέσιμα σε επαρκείς ποσότητες.

Το τραπεζογραμμάτιο των 500 ευρώ, όπως και οι άλλες ονομαστικές αξίες των τραπεζογραμμάτων ευρώ, θα διατηρούν πάντα την αξία του και μπορούν να ανταλλάσσονται στις εθνικές κεντρικές τράπεζες του Ευρωσυστήματος για απεριόριστο χρονικό διάστημα, καταλήγει η ανακοίνωση.



Raine & Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Connells Point Road South Hurstville

Το γραφείο μας εργάζεται με συνέπεια και υπευθυνότητα και στηρίζεται στους ευχαριστημένους πελάτες μας. Σας εξυπηρετούμε όλη την ημέρα, όλη την εβδομάδα, σε όλη την μητροπολιτική περιφέρεια του Σύδνεϋ. Σεβόμαστε την ιδιοκτησία σας, σαν να είναι δική μας, γι αυτό κινούμαστε με προσοχή προστατεύοντας τα ευπαθή σημεία του σπιτιού σας.

Η 20ετής πείρα μας στο χώρο, μας δίνει τη δυνατότητα να επιλέγουμε για τους πελάτες μας τις καλύτερες λύσεις που αφορούν στην αγορά, πώληση, ή ενοικίαση ακινήτων, ώστε η επένδυσή τους να είναι ασφαλής και οικονομικά συμφέρουσα.



Μιχάλης Πλατύρραχος

Raine & Horne South Hurstville
Shop 3, 63 Connells Point Road, South Hurstville
Mobile: 0427 316 888
Telephone: 02 9546 6100
Fax: 02 9546 6188

www.rh.com.au/southhurstville
Email: michael.platyrrachos@rh.com.au



Νικολέττα Πλατύρραχου



ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ
με τον ραδιοφωνικό σταθμό
ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ
στη συχνότητα των **152.325**
χιλιοκυκλών.

Οι καλύτερες εκπομπές από τους πλέον γνωστούς ραδιοφωνικούς σταθμούς της Ελλάδας, ακούγονται από το σταθμό μας. 24ωρο πρόγραμμα με ότι συμβαίνει στην πατρίδα.

Αν επιθυμείτε εσείς ή κάποιος φίλος σας να αποκτήσετε το ειδικό ραδιόφωνο για να ακούτε το σταθμό μας και όλους τους άλλους ελληνικούς ραδιοφωνικούς σταθμούς εδώ στο Σύδνεϋ επικοινωνήστε μαζί μας. Διαθέτουμε και ειδική συσκευή για το αυτοκίνητό σας και μπορείτε να ακούτε όλους αυτούς τους σταθμούς από το ραδιόφωνο του αυτοκινήτου σας.

Για περισσότερες πληροφορίες:
77A WILLIAM ST. BANKSTOWN
N.S.W. 2200 AUSTRALIA
Tel.: 97073408, Fax: 97093919,
Mobile: 0416066138

<http://www.platpub.com>

E-mail: pp@platpub.com